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 Режим Александра Вучића је синоћ послао најопаснију поруку до сада – да су
спремни да пуцају на сопствени народ како би остали на власти, изјавио је
председник Странке слободе и правде Драган Ђилас, позивајући се на изјаву
посланика напредњака Миленка Јованова.

  

"Јованов је, покушавајући да изговори још једну похвалу на рачун свог шефа, заправо
признао да би Ана Брнабић, Милош Вучевић, он лично, али и сви остали, да су били у
могућности, наредили да се пуца у народ", навео је Ђилас у писаној изјави.

  
  

Јованов је, покушавајући да изговори још једну похвалу на рачун свог шефа, заправо
признао да би Ана Брнабић, Милош Вучевић, он лично, али и сви остали, да су били у
могућности, наредили да се пуца у народ

    

Јованов је, према његовој оцени, признао да "земљу воде људи који су зарад
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останка на власти спремни на масовна убиства грађана Србије".

  

"Да је озбиљан у томе што говори показује и то што се захвалио богу не зато што
није било жртава, него зато што је, како каже, 'побеђена обојена револуција'. Дакле
животи грађана ништа не значе, може их бити 'десетине хиљада мртвих', важно је
једино да СНС остане на власти", навео је Ђилас.

  

"Јованов нехотичн о изговорио истину коју режим покушава да сакрије"

  

Лидер ССП-а оценио је и да је Јованов, поредећи Иран и Србију, "нехотично изговорио и
истину коју режим годинама покушава да сакрије".

  
  

Очекујемо да поводом скандалозне изјаве реагује и Тужилаштво

    

"У обе земље људи се боре против ауторитарног поретка који им је одузео слободу. И то
није једина сличност. Синоћ је власт послала грађанима Србије поруку какву ниједан
демократски режим никада не би смео да изговори - да им је власт важнија од живота
грађана", навео је Ђилас.

  

Председник ССП је поручио и да ако СНС "одмах не смени Јованова због ове
скандалозне изјаве, постаје потпуно јасно да су сви они спремни на исто, само да би
сачували функције и привилегије".

  

"Очекујемо да поводом скандалозне изјаве реагује и Тужилаштво", закључио је Ђилас.

  

Шта је изговорио Миленко Јованов
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Подсетимо, Јованов је, гостујући на Пинку, упоредио демонстрације у Ирану и Србији,
наводећи број убијених тамо и констатујући да је било ко од њих, осим Вучића,
руководио земљом у том тренутку - да би изгубио рационалност и повукао неки потез.7

  
  

Milenko Jovanov: U Iranu 30.000 mrtvih demonstranta. U Srbiji samo zahvaljujući Vućiću nije
bilo mrtvih, jer da se neko od nas drugih iz SNS pitao, izgubili bismo smirenost i povukli potez
koji bi doveo do eskalacije… pic.twitter.com/U3483HWDp2

  — Kreni-Promeni (@KPromeni) March 1, 2026    

"Иран је, како кажу, убио 30.000 демонстраната на улицама, ми смо имали покушај
обојене револуције који је трајао 15 месеци дакле ни један демонстрант није убијен,
дакле ништа се од тога није десило. Опет захваљујући искључиво председнику
Вучићу, јер било ко од нас да је руководио земљом у том тренутку, у неком тренутку
би изгубио смиреност, рационалност и повукао неки потез који би довео до
ескалације. Он то није учинио и ово се завршило, Богу хвала, неуспехом њиховим",
изјавио је Миленко Јованов.

  

(Н1)
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